

Otthonunk az Egyház

Péceli Római Katolikus Egyházközség

10/13/2013

Elektronikus változat IX/31

EGYHÁZMEGYEI ZSINAT ESEMÉNYEI

HÁZASSÁG, CSALÁD ÉS AZ ÉLET VÉDELME

Forrás:

<http://zsinat.dunakanyar.hu/index.php?%20temaid=6&action=lista>

Ötven évvel a II. Vatikáni Zsinat után és tizenhét évvel a Váci Egyházmegye zsinata után, talán egyetlen olyan terület sincs, amelyben olyan nagy változások történtek, mint a házasság, család és az emberi élet tisztelete területén. Gondoljunk csak az abortuszok magas számára, a fogamzásgátlás témakörére, vagy az akkor még nem létező művi eljárásokra és az általuk felvetett kérdéskörre. Újból és újból követelik e-utanáziához való jog elismerését. A családot is állandó támadások érik, ezért egyre kevesebben vállalják az elköteleződést. Természetessé vált az együttélés, a válások száma ötven százalék fölé emelkedett. A „szexuális forradalom, már a gyermek korosztályt támadja. A rosszul értelmezett „gender” program, vagy az egyre hangosabb homoszexualitás-egyenjogúsítási törekvések, mind erkölcsileg ássák alá a társadalmat.

A fiatalok nem látnak maguk körül jó házasságokat. A családban nem tanulják meg egymás tiszteletét, nem látnak jó példákat arra, hogy a konfliktusokat, hogy lehet szeretettel megoldani. A családok többségében nincs igazi, imádságos, Istenre figyelő lelki élet.

Mi történik az Egyházmegyei Zsinaton?

Plébánia száma:

28/610-282

Honlapunk:

<http://www.pecel.vaciegyhazmegye.hu/>

Címünk:

[plebania.hirlevel@gmail](mailto:plebania.hirlevel@gmail.com)

Szerkesztők!

Hiányzik a családi életre nevelés a közoktatásból. Az úgynevezett szexuális felvilágosítás a családban is ritkán történik meg. Az iskolákban, csupán a fogamzásgátlásról és a teherbeesés elkerüléséről van szó. A házaspárok nem tudják, hogy miként tudnak tartalmas egymásra figyelő életet élni, egymást tisztelni és áldozatot hozni a családjukért. A társadalmi környezet nem segít. Ha valakinek van munkája, akkor kizsigerelik és tíz-tizenkét órát dolgozik, ha meg nincs munkájuk a megélhetési gondok feszegetik a házasság kötelékét.

Ebből is látszik, milyen sokat kell tennünk a házasságra való felkészítés területén és utána sem szabad elengedni a kezüket. Nagyon sokan szenvednek attól, hogy egyedül vannak, mert elváltak, vagy elhagyták őket, nem kötöttek házasságot, esetleg özvegyek. Mindannyian súlyos krízisen mentek át, vágnak arra, hogy ki tudjanak lépni a magányból. Meg kell találnunk azokat a módokat, hogy enyhítsük a hiányérzésüket, és megtalálják a helyüket a közösségben.

Fontos szemügyre vennünk a média szerepét a problémák kialakulásában és, hogy tudnánk igazi értékeket eljuttatni a lakossághoz. Meggyőződésünk, hogy nem a házasság intézménye van vésztésben, hanem az ember. Ezért nagyon fontosnak tartjuk, hogy szembesüljünk azzal, ami a világban, hazánkban, egyházmegyénkben, történik. Közösen tárjuk fel, a mai állapotokat és nézzük meg mi az Isten szándéka, álma és egyházunk álláspontja, tanítása egy-egy kérdésben. Keressük meg a már meglévő jó gyakorlatokat, és ezeket tegyük közkinccsé. Határozzuk meg azokat a lépéseket, amivel segítséget tudunk nyújtani a házaspároknak és a családoknak. Vizsgáljuk meg, milyen lehetőségeink vannak és tegyük meg a szükséges lépéseket.

Fel kell ébresztenünk az emberek vágyát a szeretet után. „Aki szeret, az ismeri az Istent”, mondja szent János apostol. Segíteni kell abban, hogy a családok be tudják tölteni a feladataikat. „CSALÁD, LÉGY, AMI VAGY!” Mondja II. János Pál pápa „Familiaris consortio” enciklikájában. Nem tűzhetünk ki kisebb célt, mint azt, hogy a szeretetünkkel meg tudjuk változtatni a világot.

* * *

1. Mit gondolunk, mi Isten álma szándéka velünk a fogantatás területén? Milyen módon juttattuk el az emberekhez az egyház tanítását és elégedettek vagyunk-e ezzel, vagy mást kell tennünk?
2. A családoknak milyen küldetése és szerepe van az új nemzedék nevelésében? Milyen eszközök lehetőségek vannak, hogy segítsünk az ifjúságnak felkészülni a családi életre? Mit kell tennünk, ennek érdekében, a plébánián, az iskolákban és a médiában?

3. Egyre kevesebben kötnek házasságot. Mit teszünk annak érdekében, hogy vállalják a párok az egymást és a szeretet közös megélését? Van-e valamilyen mód arra, hogy segítsük az elköteleződést? Milyen módon készítjük fel jelenleg a házasságra a párokat? Mit lehet tenni annak érdekében, hogy ne csak egy szép ünnep legyen, hanem egy tartós kapcsolat alakuljon ki az egyházközséggel?
4. Milyen lehetőségek és eszközök vannak annak érdekében, hogy a házaspárokat segítsük a szentségi életbe? Mit tehetünk annak érdekében, hogy a házasság megromlását megelőzzük? Milyen tapasztalataink vannak? Milyen segítséget tudunk adni a megromlott házasságok megmentéséhez?
5. Milyen családi mintákat hozunk és ez, hogy befolyásolja a házaseletünket? Mennyire törekszünk arra, hogy gyermekeinknek átadjuk az élet tiszteletét, a szülők nagyszülők, testvére rokonok szeretetét? Milyen jó példákkal találkozunk? Milyen családi ünnepeink vannak, szűkebb és tágabb családban? Ismerjük-e családunk történetét? Milyen a mi identitásunk?
6. Mint család, hogy veszünk részt a plébánia közösségében? Milyen módon tudjuk segíteni a nehézséggel küszködő családokat? Van-e a plébániánkon, vagy a környéken családcsoport, ahová be tudtok kapcsolódni? Milyen jó programok vannak a házaspárok, családok segítésére?
7. Hogyan segítsük az elváltakat, gyermeküket egyedül nevelőket, új kapcsolatban élőket, egyedül maradottakat, özvegyeket? Milyen jó meg-oldások vannak arra, hogy igazi közösségre találjanak, és ne sodródjanak a perifériára?
8. A közéletben és a médiában milyen módon tudjuk segíteni a házasság és a család ügyét? Családok általános helyzete azt követeli, hogy minél inkább működjünk, együtt a helybeli szociális ellátó rendszerrel, önkormányzatokkal. Milyen jó módok vannak arra, hogy segítsük a családokat és a rászorultakat?

Kedves Testvérek!

- Ha a családpsztorációval kapcsolatos információra van szükségetek, (pl. mikor és hol lesz családosi lelki gyakorlat, családtábor). Vegyétek fel velünk a kapcsolatot, a lent megadott címen.
- A zsinatot előkészítő „Házasság-család” anyaggal kapcsolatosan, kérdéseitek, meglátásotok, gondolatotok, ötleteitek, tapasztalataitok vannak, akkor kérjük a következő címekre küldjétek meg. Segítségüket köszönjük:

Házasság - család kérdőív

Ezt a kérdőívet a Váci Egyházmegye zsinatát előkészítő, család munkacsoport állította össze. A kérdőív interneten is terjeszthető, továbbítható az alábbi link megadásával, e-mailben való Kérjük töltsé ki szánjon rá 30 percet! Ezzel segítse munkánkat.

(A kérdőív a forrásmegjelölésnél lévő címen elérhető. – Szerkesztők)

Egyházmegyei témafelelősök:

Sebők Sándor atya
sebok.sandor@vaciegyhazmegye.hu
2151 Fót, Vörösmarty u. 2.
Tel: 06 (27) 358-083

Mikesy Pongrác
mikesy.pongrac@vaciegyhazmegye.hu;
2131 Göd, Pesti út 100/b.
Tel: 06-30-431-5983

A SZENTMISE SZÁNDÉKAI		
<i>október 14-től, október 20-ig</i>		
Nap	Idő	Szándék
Hétfő	8 ⁰⁰	† Édesanya
Kedd	8 ⁰⁰	
Csütörtök	8 ⁰⁰	élő Antal és családja
Péntek	8 ⁰⁰	† Édesanya
Szombat	15 ⁰⁰	Idősek miséje
	17 ³⁰	élő Viszkeleti Ferencné Julianna
Évközi XXIX. vasárnap	8 ³⁰	† József † szülők és nagyszülők
	10 ⁰⁰	† Fehér Károly és élő és † családtagjai

KÖZÉRDEKŰ INFORMÁCIÓK:

- Október 1-től (kedd) áttértünk a téli miserendre. A hétköznapi misék ettől kezdve reggel 8 órakor kezdődnek, a szombat esti mise pedig 17.30-kor kezdődik. A vasárnapok miserendje változatlan marad.
- Olajfa házas-közösség új csoportot indít : október 26-án délután 4-kor a hittanteremben.
- Az önkormányzati iskolákban elkezdődtek hittanórák, kialakultak a csoportok. Az újonnan jelentkezők csoportba kerüléséért keressék a hitoktatót.(e-mail: kollmanna@citromail.hu)
- Két éves felkészülés kezdődik a bérházasra. (Feltételek többek között: betöltött 16 életév, szentmisen való rendszeres részvétel, folyamatos hittanra járás és plébániai szolgálat.) Fel-nőttek és azok a fiatalok, akik nem ifjúsági hittanosok félfogadási időben Burger Ferenc plébánosnál jelezzék bérházasra való szándékukat.
- Baba-mama klub indul kéthetente csütörtök délelőtt 8.30-10.30 között a kápolnában. Következő alkalom: 2013. október 24.
- Október 19-én 15 órakor lesz az idősek miséje, utána agapé keretében lesz vetítés szent Jakab (El Camino) útjáról a hittanteremben.
- Október 20. missziós vasárnap. Ezen a napon a missziók javára gyűjtünk.